

DALŠÍ SEZNAM DALŠÍCH SVĚTOVÝCH SPORTOVČŮ, KTEŘÍ PO COVID VAKCÍNĚ ZEMŘELI NEBO UTRPĚLI TĚŽKÁ ZRANĚNÍ. Podle extrémního zrychlování úmrtí známých očkovanců budou tyto seznamy doplňovány asi každý den. Vědci: životnost očkovaných je max. 5 let

- CZ24 News | 9. listopadu 2021

Před pouhými 18 měsíci by smrt několika špičkových sportovců na hřišti před zraky fanoušků a televizních diváků byla hlavní zprávou na všech stanicích po celém světě – nyní však čelíme přesně takové situaci a zpravodajská média mlčí. V tomto článku uvidíte seznam několika sportovců, co byli poškozeni covid injekcemi.

Před pouhými 18 měsíci by smrt několika špičkových sportovců na hřišti před zraky fanoušků a televizních diváků byla hlavní zprávou na všech stanicích po celém světě – nyní však čelíme přesně takové situaci a zpravodajská média mlčí.

Zde je seznam špičkových sportovců z celého světa, kteří jen za posledních několik týdnů a měsíců zemřeli nebo byli zraněni vakcínou COVID-19.

Kjeld Nuis: 31letý dvojnásobný olympijský vítěz a světový rekordman v rychlobruslení dostal po vakcíně společnosti Pfizer zánět osrdečníku



Nizozemskému rychlobruslaři Kjeldu Nuisovi byl týden po první červencové vakcíně od společnosti Pfizer diagnostikován zánět osrdečníku. Dvojnásobný olympijský vítěz na svém [Instagramu](#) zveřejnil, že pociťoval silné příznaky chřipky a tlak na hrudi, než mu lékař a kardiolog diagnostikovali zánět osrdečníku.

Nuis nejprve uvedl, že je mu velmi špatně, ale později na svém Instagramu zveřejnil, že se naštěstí díky včasné diagnóze svého sportovního lékaře a kardiologa dobře zotavuje.

„Přesně před dvěma týdny jsem byl v nemocnici se zánětem osrdečníku. Naštěstí tam byl můj sportovní lékař velmi brzy a vyšetřil mě společně s kardiologem.“

Pedro Obiang: 29letý profesionální fotbalista utrpěl po očkování vakcínou COVID-19 zánět myokardu, po pěti měsících je stále mimo hru



Bývalému hráči West Hamu United Pedrovi Obiangovi byla po červencovém očkování proti COVID-19 diagnostikována myokarditida. Devětadvacetiletý hráč byl se srdečními problémy hospitalizován 10 až 15 dní. Po stanovení diagnózy byl minimálně 6 měsíců vynechán ze všech sportovních aktivit.

Jeden z lékařů [byl citován](#):

„Hráč [Obiang] k nám přišel na roční prohlídku, abychom potvrdili jeho soutěžní způsobilost. Všimli jsme si některých anomálií, které tam neměly být, a tak jsme na druhý den naplánovali vyšetření srdce v nemocnici Humanitas v Miláně.

Následující den, v pátek (9. července), jsme ho po dohodě s lékaři Sassuola nechali hospitalizovat na poliklinice, kde zůstal asi 10-15 dní. Tam mu byla diagnostikována myokarditida.

Tři až pět dní předtím byl očkován, stejně jako všichni hráči.“

Obiang, který v současnosti hraje jako záložník za italský fotbalový klub Sassuolo a národní tým Rovníkové Guineje, se od červencové diagnózy nevrátil na hřiště.

Yusuke Kinoshita: 27letý profesionální hráč baseballu zemřel 5 týdnů po očkování proti COVID-19



Japonský hráč baseballu Yusuke Kinoshita zemřel 5 týdnů po očkování vakcínou COVID-19. Sedmadvacetiletý hráč týmu Chunichi Dragons zkolaboval 6. července během rehabilitačního tréninku na pravém rameni a byl převezen do nemocnice, kde byl připojen na umělou plicní ventilaci. Zemřel, aniž by nabyl vědomí, 3. srpna. Vakcínu dostal osm dní před kolapsem.

Majitel klubu Chunichi Dragons Uičiro Óšima krátce před jeho smrtí [řekl](#):

„Slyšel jsem, že po očkování onemocněl. Je hospitalizován a v současné době bojuje o život. Příčinnou souvislost mezi jeho očkováním a kolapsem neznám.“

Sedmadvacetiletý nadhazovač z Ósaky prý bezprostředně po očkování intenzivně cvičil, což mohlo být příčinou jeho kolapsu a smrti.

Brandon Goodwin: 26letý hráč NBA utrpěl krevní sraženiny krátce po očkování proti COVID-19, po 7 měsících je stále mimo hru



U bývalého rozehrávače Atlanty Hawks Brandona Goodwina se po očkování vakcínou COVID objevily krevní sraženiny, v důsledku čehož vynechal konec sezóny 2020-21 v NBA.

Ve videu zveřejněném 29. září na [Twitchi](#) Goodwin uvedl: „V souvislosti s vakcínou COVID se objevily další problémy: „Ano, vakcína mi ukončila sezónu. Na tisíc procent.“ Rovněž uvedl, že mu bylo řečeno: „abych o tom nic neříkal, abych to nikomu neříkal“.

Pokračoval:

„Onemocněl jsem a nikdy jsem se z toho úplně nezotavil. Vždycky mě bolela záda, v zápasech jsem byl prostě strašně unavený. Cítil jsem, že nemůžu běhat po hřišti. Bolela mě záda. Záda mě začala opravdu hodně bolet. Pak jsem si řekl: „Dobře, musím jít k doktorovi. Tehdy jsem zjistil, že mám krevní sraženiny. To všechno se stalo během jednoho měsíce. Do té doby jsem byl v pořádku. Až do doby, než jsem si vzal vakcínu, jsem byl v pořádku.“

Ve videu přiznal, že má obavy o svou budoucnost v NBA:

„Nevím, kde budu letos hrát. Nebudu vám lhát, nevím.“

Rozhazovač se do NBA nevrátil od doby, kdy se u něj před sedmi měsíci objevily krevní sraženiny z vakcíny.

Greg Van Avermaet: Bývalý olympijský vítěz v silniční cyklistice odstoupil z mistrovství světa v cyklistice kvůli vedlejším účinkům vakcíny



Olympijský vítěz v cyklistice z roku 2016 Greg Van Avermaet se nezúčastnil letošního mistrovství světa poté, co [uvedl](#), že jeho imunitní systém byl narušen vakcínou společnosti Pfizer, kterou dostal v červnu.

„Moje krevní hodnoty nic neukazují. Perfektní jako vždy, což je také moje velká přednost. Ale ostatní údaje ukazují, že s mým imunitním systémem není něco v pořádku. Mé tělo bojuje s neznámým protivníkem a tím je pravděpodobně vakcína. Spím dobře, trénuji dobře a cítím se dobře, ale chybí mi 3 % mé vrcholné formy.“

Van Avermaet nebyl prvním špičkovým profesionálním cyklistou, který vyjádřil obavy z vlivu vakcíny na jeho výkonnost. V červenci po Tour de France Jakob Fuglsang z týmu Astana-Premier Tech, který kvůli nemoci nenastoupil do závěrečné etapy závodu a po časovce jednotlivců předchozího dne obsadil celkově 38. místo, uvedl, že se domnívá, že za jeho nevýrazným výkonem v třítydenním závodě stojí očkování.

Francesca Marcon: Po druhé vakcíně od společnosti Pfizer se u 38leté volejbalistky objevil zánět osrdečníku



Italská volejbalistka Francesca Marconová po očkování vakcínou Pfizer 3. srpna okamžitě pocítila dušnost a bolesti na hrudi. Druhý den šla na pohotovost, kde jí lékaři [diagnostikovali](#) zánět osrdečníku. Volejbalistka se o svou zkušenost podělila na Instagramu:

„Možná je tento můj projev trochu rouhačský, ale ptám se: neexistuje nějaká forma odškodnění pro ty, kteří po očkování utrpěli zdravotní újmu? Prohlašuji, že nejsem proti vakcínám, ale nikdy jsem nebyla přesvědčena o tom, že bych si měla tuto vakcínu vzít, a nyní chápu proč. Nevím, jestli vás to zajímá, ale měla jsem a stále mám postvakcinační zánět osrdečníku. Kdo na to všechno doplácí?“

Antoine Méchin: 32letý triatlonista utrpěl po vakcíně Moderna krevní sraženiny, možný konec kariéry



Francouzský triatlonista Antoine Méchin byl v září nucen [přerušit](#) sezónu po závažné nežádoucí reakci na vakcínu Moderna. Méchin dostal první dávku 28. června a druhou 16. srpna. Po injekci trpěl dušností a bolestmi v dolní části zad. Několik testů později ukázalo, že v důsledku vakcíny utrpěl [plicní embolii](#). Méchin se dodnes zotavuje.

Po stanovení diagnózy řekl:

„Nyní se léčím a doufám, že se mi vrátí kapacita plic (za 3-6-9-12 měsíců?) Do té doby: několik měsíců klid a nízká intenzita.

Poškozovat zdravé lidi, aby se zachovalo zdraví těch nejslabších, volba zpátečnické logiky. Kdyby se to mělo opakovat, nenechal bych se očkovat.“

Kyle Warner: Profesionální horský cyklista měl po vakcíně od Pfizeru několik zdravotních problémů, možná ukončí kariéru



Profesionálnímu horskému cyklistovi Kyleu Warnerovi byl po očkování vakcínou Pfizer diagnostikován zánět osrdečníku a syndrom posturální ortostatické tachykardie. O své zranění způsobené vakcínou se začátkem října podělil na svém kanálu na [YouTube](#).

„Druhou věcí [kromě perikarditidy], se kterou jsem se celou dobu potýkal, bylo něco, čemu se říká POTS (syndrom posturální ortostatické tachykardie). Ten mi nedávno diagnostikovali u kardiologa, a co bylo opravdu těžké, řekl mi, že si nejsou jisti, jak ho léčit.

Pak mi řekl, že léčení z toho může trvat 12-18 měsíců. Když jsem to slyšel, byl jsem docela v šoku. Přišel jsem domů a rozbřečel se, hlavně z frustrace. Frustrace z toho, že vlastně není jasná cesta dál. Myslím, že to bylo na téhle situaci nejtěžší.“

Kyle se o svůj příběh podělil také na diskusi u kulatého stolu s odborníky na očkování a lékaři, která se konala 3. listopadu v americkém Senátu a týkala se federální povinnosti očkování. Občané, kteří utrpěli zranění způsobené očkováním, se sjeli z celých USA, aby se v hlavním městě země podělili o své příběhy.

Jeremy Chardy: 34letý bývalý 25. tenista světa ukončil sezónu po „prudké, téměř paralyzující bolesti“ způsobené zraněním po očkování



Francouzský tenisový veterán Jeremy Chardy v září přerušil sezónu poté, co [utrpěl](#) oslabující reakci na vakcínu COVID-19.

Novinářům řekl:

„Od té doby, co jsem se nechal očkovat (mezi olympiádou a US Open), mám problém. Mám problémy. Nemůžu trénovat, nemůžu hrát. V hlavě to mám těžké, protože nevím, jak dlouho to bude trvat. Zatím pro mě sezona skončila a nevím, kdy bude pokračovat. Je to frustrující, protože jsem rok začal opravdu dobře. Hrál jsem velmi dobře a pak jsem jel na olympijské hry, kde jsem se také cítil velmi dobře.

Je to frustrující, zejména proto, že mi nezbývá deset let na to, abych hrál. Mrzí mě, že jsem si nechal dát vakcínu, ale nemohl jsem vědět, že se to stane.“

Přiznal, že má obavy o svou tenisovou kariéru:

„V únoru mi bude 35 let, takže teď jsem možná trochu negativní, ale je to poprvé, co jsem si myslel, že by tato sezona mohla být moje poslední. Nechci na to myslet... je to těžké, protože mě to bavilo a chci hrát déle.“

Chardy se od zranění vakcíny na začátku září na kurt nevrátil.

Florian Dagoury: Světový rekordman ve volném potápění se statickým zadržením dechu onemocněl po vakcíně společnosti Pfizer zánětem myokardu a osrdečníku, což může znamenat konec kariéry



Florianu Dagourymu, v současnosti nejlepšímu světovému potápěči ve statickém potápění bez zadržení dechu, byla 40 dní po druhé dávce vakcíny společnosti Pfizer diagnostikována myokarditida

a perikarditida. Je známý tím, že zadržel dech na 10 minut a 30 sekund. Elitní freedriver francouzského původu, který působí v Thajsku, pocítil výrazné snížení schopnosti zadržet dech a navštívil kardiologa, který mu sdělil, že jde o běžný vedlejší účinek vakcíny Pfizer. Napsal to na [Instagram](#):

„Po druhé dávce jsem si všiml, že mám mnohem vyšší tepovou frekvenci než obvykle a výrazně se mi snížila schopnost zadržet dech. Během spánku mám místo 37-45 tepů za minutu 65-70 tepů za minutu. Během dne mám nyní vždy přes 100bpm místo 65bpm, a to i když si sednu a odpočívám. Jednou jsem dokonce dosáhl 177bpm při večeři s přáteli !!!!. 10 dní po 2. očkování jsem byl u kardiologa a ten mi řekl, že je to běžný vedlejší účinek vakcíny Pfizer, ničeho se nemusíte bát, jen odpočívejte, že to přejde.

40 dní po 2. očkování jsem neměl žádný pokrok, tak jsem šel k dalšímu kardiologovi a byl mi diagnostikován zánět myokardu, zánět osrdečníku a triviální mitrální regurgitace! Což je v podstatě zánět srdečního svalu způsobený imunitním systémem a nějakými malými úniky krve z chlopní, které se už správně neuzavírají. Nyní se snažím dosáhnout 8minutového zadržetí dechu, 150m dyn a mám dokonce silné nutkání dýchat při ponorech do 40m. Zhruba 30% pokles mého potápěčského výkonu.“

Haziq Kamaruddin: 27letý dvojnásobný olympijský lukostřelec zemřel 10 dní po aplikaci vakcíny společnosti Pfizer



Malajský lukostřelec Haziq Kamaruddin zemřel 14. května ve věku 27 let poté, co zkolaboval doma několik dní po [podání](#) vakcíny COVID-19 společnosti Pfizer. Dvojnásobný olympijský lukostřelec zemřel na ucpání koronární tepny. Kamaruddin dostal první dávku vakcíny 13. dubna. Druhou dávku dostal 4. května a na [Instagramu](#) zveřejnil fotografii.

Kamaruddin reprezentoval Malajsií na olympijských hrách v Londýně v roce 2012 a v Riu v roce 2016 a doufal, že se letos v létě kvalifikuje na olympijské hry v Tokiu, kde se v červnu uskuteční kvalifikační soutěž. Byl také členem týmu své země v koloběhu, který získal stříbro na Asijských hrách v Inčchonu v roce 2014.

ZDROJ: thecovidworld.com

Překlad: David Formánek

Publikoval: otevrisvoumysl.cz